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POLITIKAI NAPILAR 
Szerkesztőség és kiadóhivatal : 

féeeezsvánr 
tanácsa megszavazta az idei költségve- 

tést. Eszerint 128 millió 45 ezer 300 lei 

az éhező vérszegény gyermekek és nem 

látják be, hogy a már lerongyolódott 

iparosok és kereskedőkből nem lehet 

adót és különösen nem, 15 százalékos 

mint a kinaiak mágikus szemüvege, 

amelyből tizenkétféleképen varriálva, 

van patkány, marha, tigris, sárkány, ki- 

gyó, béka, ló, majom, tyuk, bika és 

Sírada Minorifilor [v. Minoritas 
u. 2]1. Nyomdai telefonszám! 18* 
Előfizetési ár; Egész évre 600 lej, 
félévre 300 lej, negyedévre 150 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldön 
ezeknek az áraknak kétszerese. 

Hideltések közlése tarifa szerint. 

Apréhirdetések ára: egy szó 2 lej 
Vastagabb betüvel ..... 4ló 

Kéziratokat nem adunk vissza. 

A városi tanács az ő büvszerével és 

az ő mágikus szemüvegével, bármilyen 

jelzésü is, nem fogja a mi könnyektől 

fátyolos szemünket meggyógyitani, de 

.
.
.
 

ukinél kiadással szemben 128 millió 46 ezer lej késedelemi kamatokat kipréselni. És szamár jélzésü, de egyik sem ér semmit nem fog megvakitani sem, mi sebzett 

az előre látható bevétel, ugy, hogy év mindezt a város bölcs tanácsa egy ilyen még azon használati utasitással sem, szemmel is éber figyelemmeltovább ki- 

ánya végével, ha minden jóra fordul, kétezer- csalhatatlannak kikiáltott üres költség- hogy a paciens hamut tegyen egy vö- sérjük gazdálkodását. 

ler. hétszáz lej felesleggel fog rendelkezni a vetéssel akarja gyógyitani. Olyan ez, dör vizbe és azzal mossa a szemét. 

va- primaria. a e 

mer. Kolozsvár törvényhozó testülete hétfő " e "" 

öbbet délután szavazta meg ezt a költségve- 

AzZ az tést. Tudomásul kell vennünk ezt a ha- 

alán, tározatot. Ebben az évben körülbelül 

eet 430 millió lei összeggel járulunk a vá- . 
ndo. ros háztartása fenntartásához. Hogy a I E« In í 

polgárság is betekintést nyerjen ebbe a a e E e -U n a i ; 

városi gazdálkodásba, kiragadunk ne- 

a költyeseite elertel fszlenll A Bünfefőexpediciói indifoff a lengyel kormány asz uk
rán fer- 

hogy kdicionális kvótával kezdi, amelyet 27 rorisiák ellen. Yöbbórás füzöarcoi vivíiak az ellenfelek 

millió lejre irányoz elő, városi taxákból 

25 milliót remél, késedelmi kamatokból, 

büntetésekből és más illetékekből, gáz- 
üzemből, gépgyárból, a strand, vágó- 

hid, vizmü jövedelmeiből, látványossági 

adókból reméli a még fennmaradó ösz- 

szeg összehozását. 

(London.) Az Evening Standard 

varsói tudósitója jelenti, hogy a lengyel 

kormány megelégelte a keletgaliciai uk- 

rán terroristák merényleteit, gyujtoga- 

tásait és politikai gyilkosságait s eré- 

lyes rendszabályokhoz fordult az ukrá- 

nokkal szemben. Egy lovasezredből és 

három lovasrendőrszázadból álló bün- 

tető expediciót inditottak utba. Ezek fel- 

adata a határvidék nyugalmának hely- 

reállitása. Az erős karhatalom előörseit 

ukrán szabadcsapatok a késő esti órák- 

ban fegyveresen megtámadták. A tüz- 

harc több órán át tartott. A szabad- 

csapatok megfutamodtak s a lengyel 

karhatalom tovább folytatta a menete- 

lést a terroristák akcióinak főfészke 

felé. 

Egyelőre nem vizsgáljuk, hogy meny- [2 Bukarestben gvülnek össze 

e cal a dötay a Uiabb százhuszmillióba ke- ete 
megfelel e a városi polgárság teljestő A a vafsol agrárkonferencia 
; j z. 

i vülaz államnak a Lupas-féle rázveri 
19286-ban 76 millió lej volt a defficit, .. ' e. d ! é ukarest.) Madgearu kereskedel- 

ezt. mert már akkor tul optimisztikusan y gyszerren e s mi és iparügyi minisztertől táviratot 

zámitották, jó é - . kapott a kormány, lyb cözli, 

eték koeé (Bukarest) Emlékezetes még a [ nem záródott le és ez az ügy még su- hogy bkléber 14 én Bukarcstben fa eg i e ] II - .. Z - rren- . z z . : . é 

n l me hatalmas összeget reprezentált Az Lupas féle németországi győgyszerren lyos millióiba fog az államnak kerülni. ismét összegyülni a varsói agrárkontfe- 

lz . delés, amely megszámlalhatatlan mil- Ugyanis a Young-tervezettel kapcsolatt. 
okból idei költségvetésnél a kiadási rubrika , ; rrencia résztvevői és Bukarestben feg- 

; e lójába került az államnak és amely ban Romániának Németországtól 3 mil-. ; . 
sokkal szerényebben huzódik meg, mint körülol bottány kerekedett ho ló márka (120 millió lej) értékben kell ják folytatni a Varsóban megkezdett 

k az előző években, sajnos a leépitési láz körül olyan otrany erekedet ey 0 malka iló et] eltekbe tanácskozásokat. 
. . évekig hangos volt tőle a romániai saj- gyógyszeranyagokat átvennie és ezt a . 

át az sok helyen halálra sebzi egyik-másik M , i 
kulturintézményünket, többek közölt a tó. A Dimineata értesülései szerint a horribilis summát már a jövő évben ki , 

enlegi turintezmen ' Lupas-féle gyógyszerrendelés ügye még ( kell fizetnie a Román államnak. Gyégyulófélben van a megz 
meg szinházakat, amelyeknél háromszázezer mérgezett MErcescu lábornok 

lej áll a tavalyi félmillió szubvencióval 

mor- zemben. Feltünő, hogy a katonazene- Körö k e s zél m o s (Bukarest.) Mircescu tábornok, 

ikinél karnak az idén nem juttatnak semmit a ( ne 0 a velt, nadtrvminisztet kinek ; k 

a rej- tavalyi 300.000 lejjel szemben. Kima- utóbbi kémkedési botránnya erü 

rszá ülésiképvnviselői nt 
rad a sportszövetség, törölték a felső a g99 kapcsolatba, mint ismeretes, rejtélyes 

a . .. z x : . . kö ül z ek kö .. zé 

yezte netisk eltün jetiek attsz elők el (Bukarest.) Craiovából érkező je- ta Craiovából eltávozott és ugy hiszik, hen egbete zt lyos zageét 
ikkor aplá i ek mi nélhili lentések szerint Pohata Alex országgyü- hogy külföldre szökött. A szélhámos rint a ábornok ngyilkorsá i szándék- 

éey emben elemelték a munkanó i lési képviselő és ügyvéd ellen elfoga- képviselő a Lupu-párt tagja volt, de a - A gssdl szabdek 
ból t t k 

előtt. segélyt a tavalyi kétszázezer lejről egy .. ülönbö- élhá . ól mérgezte meg magát, más verziók 
; millió lej jálista tanácsosok tási parancsot adtak ki, mert különbö párt kizárta szélhámosságai miatt tag- Zerint a tábornok husmérgezéstől lett 

uN lejte ez a szocialta ana ző szélhámosságokat követett el. Poha- jai sorából. .zsAm 
1 beteg. Orvosaitól t értesüléseink 

erélyes fellépésének eredménye, sajnos, . g saitól nyert értesülése 

s vi- ez is csak, amint a többi példák mu- szerint a tábornok néhány napon be- 

tatják, más segélyalapok terhére történ- a e [ lül felgyógyul és akkor uj erővel indul 

ka hetett. Vl el as OZ a meg a vizsgálat a hadügyminiszterium 

i tő- A költségvetés legmostohább a kultu- - m * ismeretes aktalopási ügyében. 

it ; még mindig marad pénz reprezentációs ! Nagy változások lesznek a ma- 

t ál- és ehhez hasonló előre nem látható ki- ! z z : 

zást: adások fedezésére. Takarékoskodni sok (Bukarest.) Galaci jelentések sze- azirányban, hogy az üzletet ő gyuj- nőver utfán a kafonai 

ar- mindennel lehetne igy a négy alpol- rint az egész város még mindig hatása totta fel. Az üzlet pincéjében tartott parancsnokságokban 

eny- gármester fizetését js Jehetne talán a alatt van a tegnapi robbanási katasztró- ujabb házkutatás alkalmával egy sa- (Bukarest.) Udvari körökből szár- 

s501. szegénysegélyre forditani, amelyet csak fának. A katasztrófáról szóló első hi- rokban elrejtve még 200 liter benzint mazó értesülések szerint a manőverek 

min- száznegyvenezer lejre irányoztak elő. rek tulzottnak bizonyultak, mert a tüz- találtak, amely irtózatos rombolást nután nagy változások lesznek a katonai 

n le- Ez alkalommal nem hozhatjuk elő mind oltókapitány és a négy tüzoltó nem halt végzett volna, ha a tüz éjszaka ütött parancsnokságokban. A király a vál- 

azon eseteket, amelyek több millió lejt meg. A tüzoltókapitánynak sérülései volna ki, amikor lokalizálása nehezebb toztatásokat már hamarabb szerette 

t és emésztettek fel és amelyeket más üd- sulyosak, de felgyógyulásához van né- lett volna. A letartóztatott kereskedő, volna eszközölni, azonban mégis a ma- 

ta a. vösebb célokra lehetett volna forditani. mi remény. A többi sebesült tüzoltók ki a feltett kérdésekre egyre avarosabb nőver utánra hagyta a változtatásokat, 

Most még szerényen azt kérdeznénk azonban oly sulyosan sérültek meg, válaszokat ad, továbbra is fogva ma- hogy a hadgyakorlatok sima lefolyása 
üller meg hogy ennek a 128 millió lejnek a hogy életbenmaradásukhoz semmi re- rad. akadályt ne szenvedjen. 

einkasszálását hogyan reméli a városi mény. 
gyol tanács, amikor azt látjuk, h bből A galaci városi tanács tegnap rend- s. ... . 

juk, hogy e ő Risttel tárgyalt Genfben 
adta az elnyomorodott városból, alig lehet kivüli gyülést tartott, amelyen elhatá- M 7 caru Kitüntették a parisl követet 

nem többet kiszivattyuzni. A közterhek vi- rozták, hogy kitüntetésre terjesztik fel adg (Bukarest.) Dinu Cessianu párisi 

selése már szinte elviselhetetlenné vált, a bátor tüzoltókat. (Genf.) Madgearu kereskedelmi és követet a király a Károly-rend nagy- 

mál itt ugylátszik fantaszták vezetik a vá- Schwarcz József üvegnagykereskedő, iparügyi miniszter Genfben találkozott keresztjével tüntette ki. A fiatal diplo- 

pgok ros ügyeit és nem reálpolitikusok. tt - kinek üzletében történt a robbanás, az ott átutazó Charles Rist volt romá- mata gyönyörü karriert futott be és 

én. királyi palotákról álmodoznak és nem - kihallgatása folyamatban van még niai pénzügyi tanácsadóval és hosszas néhány hónappal ezelőtt még a buka- 

veszik észre, hogy a Fellegvár aljában és habár a kereskedő tagadja a gyuj- megbeszélést folytatott vele Románia resti Sportszövetség főtitkára volt. 

pénzügyi helyzetéről. . 
ezerszámra hullanak el a tüdővészesek, togatást, sulyos gyanuokok merültek fel



A liberálispárt végrehajtó bizottsága 
kedden megtartotta ülését. Bratianu 
Wintila elnökölt, aki megnyitó beszédé- 
ben ismertette a politikai helyzetet a ré- 
genstanács müködésének kezdetétől fog- 
va, majd hangsulyozta, hogy a liberális 

párt teljesiteni fogja kötelességét az al- 

kotmány és a parlamentárizmus érde- 

kében és minden erővel küzdeni fognak 

a diktatórikus törekvések ellen. 

Beszéde után Duca felolvasta a ma- 

nifesztum-tervezetet, amely október el- 

sején fog napvilágot látni. 

A tervezetben, értesülésünk szerint, a 

következők foglaltatnak: 
1. Az alkotmányos rendszer védelme, 

a korona és a trón iránti teljes lojalitás. 

2. Az állami költségvetés csökkentése, 
hogy a mai tékozlás megszünjön és az 
adók terhe csökkenthető legyen, ami 

nemcsak az adófizetőknek, hanem az 

államnak is eminens érdeke. 

3. A legutóbb létesitett autonóm pénz- 

tárak megszüntetése, mert azok csak 

terheket jelentenek az államnak. 

4. A kamatok leszállitása, elsősorban 

a Banca Nationala hivatásának megfe- 

lelően a bankráta csökkentése és a 

nemzetgazdaság hitelszükségletének fo- 

kozottabb kielégitése. 
5. A gazdasági válság leküzdésére a 

liberálispártnak különböző tervei van- 

nak: 

a) a földosztás végleges befejezése: 

b) az ingatlanok forgalmáról szóló 

törvény visszavonása: 

c) a Mezőgazdasági Kamarák reorga- 

nizálása; 

d) a gabona standardirozása; 

e) olcsó hitelek folyósitása a mező- 
gazdaság részére. 

6. A korrupció elleni küzdelem, a 
tisztviselői kar exisztenciájának meg- 

felelő biztositására. 

7. Az adók és tarifák leszállitása. 

8. A CFR reorganizálása és moderni- 
zálása. 
9. Az utak megfelelő javitása és az 

uthálózat kiépitése, főleg Besszarábiá- 
ban. 
10. A munkásság problémáinak kellő 

szociális érzékkel való gondozása. 

A1. A közegészségügyi törvény re- 

formja. 
12. Az igazságszolgáltatás tekintélyé- 

nek emelése. 
13. A szesztörvény módositása. 

14. A külföldi tőke együttmüködésé- 

nek biztositása teljesen egyenlő jogok 

és kötelezettségekkel. 
15. A kényszeregyezségi és kényszer- 

végrehajtási törvények módositása. 

A vese, hólyag, epe és gyomor- 
bántalmak egyetlen és biztos 
gyógyszere a hires paptamási 

„LITHYNIA-győgyviz 
Üdit!: Győgyit! 

' Kapható mindenütt! 
Főlerakat Clujon: G MANN 
ZSÁM, Piafa Mihai Viteazul No. 15 

fizéves unreal 

CORSÓ FILMSZINHAZ 

MAI VILÁG 

A manifesztum foglalkozik végül a 
nemzeti kultura kérdéseivel, hirdeti a fe- 
lekezetek közötti viszályok kiküszöbölé- 
sét, az etnikai kisebbségekkel való test- 
véri együttélést. 

Hhen uzádkra uj pro- 
árdamnamao hmirde 

Beszél a hadsereg fejlesztésének fon- 
tosságáról, majd külpolitikai tekintet- 
ben a háboru óta folytatott külpolitika 
mellett kiván maradni, amelynek alapja 

a békeszerződések érinthetetlensége. 

Maniu még nem induli 
külföldi ufjára 

Egyes lapokban olyanhirek jelentek 

meg, hogy Maniu miniszterelnök, aki ma 

reggel érkezett vissza Bukarestbe, csak 

egy napig marad a fővárosban és elin- 
dul külföldi utjára, amelynek első állo- 
mása Budapest lenne. Illetékes helyről 
nyert információnk szerint a miniszter- 

elnök külföldi utazására vonatkozólag 
még nem történt döntés. Sem az utazás 
időpontját, sem annak programmját 
még nem állapitották meg, egyelőre 
csak annyi bizonyos, hogy a miniszter- 
elnök a legközelebbi napokban nem in- 
dul el külföldre. 

Uiból fellángolt az antisze- 
Baltiben ujból megkezdődött az anti- 

szemita agitáció. Néhány propagandista 
sorra járja a falvakat és izgat a zsi- 
dók ellen a kamatterhek és a gabona- 
árak miatt. A belügyminiszter, aki er- 

ről értesitést kapott, közölte a sajtó 
képviselőivel, hogy legszigorubb intéz- 
kedéseket foganatositja és nem enged 
semmiféle antiszemita propagandát. 

Titulescu sikerrel tárgyal 
a népszövetségi kölcsönről 
(Bukarest.) Az Adeverul komoly 

forrásból ugy értesül, hogy Titulescu, 
aki nagy népszövetségi kölcsön megva- 

lósitásán dolgozik, értesitést küldött, 
hogy tárgyalásai a legjobb mederben 
haladnak és sikert igérnek. 

Kataszírófális gazdálkodás 
és milliókra rugó panama 

a CFR-nél 
A CFR autonóm igazgatótanácsa leg- 

utóbbi ülésén megjelent Chiriac szám- 
vevőszéki tanácsos, a legfőbb számvevő- 
szék szakértő delegátusa, aki hónapo- 
kig tartó vizsgálatának eredményét kö- 

zölte az igazgatótanáccsal. Jelentése 
szomoru képet nyujt a CFR pénzügyi 

gazdálkodására. Chiriac megállapitja, 

hogy egy év folyamán 15 millió lej ér- 
tékü áru tünt el az államvasutak rak- 
táraiból. A CFR tisztviselőinek külön- 

böző szövetkezetek utján 22 millió lej 

értékü árut szolgáltattak ki, amelyek- 
nek ellenértékét nem szolgáltatták be. 
Igen sok cég tartozik a vasutnak és 
nem történnek komoly lépések a künn- 
levőségek behajtására. 
Rendkivül nagyarányuak a vasuti 

vámhivatalok visszaélései. Chiriac meg- 
állapitotta, hogy Biharpüspökiben, 

Nagyváradon és Szatmáron bérbe ad- 
ták a vámhivatalt egy Mereuta Emil ne- 

vü egyénnek, aki Mereuta vasuti igaz- 

gatónak az öccse. A vele kötött szerző- 

dés szerint a vasut által megállapitott 

vámtarifából 1596-ot tartozik bérlő a 
CFR-nek fizetni. Chiriac megállapitotta, 
hogy Mereuta vállalata sokkal nagyobb 

CARMEN MOZGÓ 

összegeket inkasszál a felektől, mint a 
tarifa előirja. Igy 100 lei vagonilleték 
helyett 1500 leit inkasszálnak, azonban 
a vasutnak csak 100 leiből adnak 1506- 
ot, de még ebből az összegből is havon- 
kint 70-80 ezer leit visszakapnak rep- 
rezentációs költség cimén. Csak utóbbi 
alapon egy milliónál több a vasut kára 
és sok millióra rug a tarifadifferenciá- 
nál történt visszaélések okozta károso- 
dás. 

Chiriac 548 millió kárt állapitott meg, 
amelyet a vasutaktól elsikkasztottak, 
vagy a rossz pénzügyi gazdálkodás 
folytán elveszett. 

A számvevőszéki tanácsos adatait az 
igazgatótanács tagjai nagy megdöbbe- 
néssel vették tudomásul és Vidrighin 
vezérigazgató kijelentette, hogy a leg- 
szigorubb megtorló eszközöket fogja 
igénybe venni a bünösökkel szemben. 

ERZSÉBET FÜRDŐBEN szerdán dél- 
előtt gőz férfiaknak, délután gőz nők- 
nek. Kádfürdő nyitva reggel 5-től este 
9-ig. 

URANIA 
............ 

Szenzációs uj müsor 

I. A Vladimoroff orosz 
kozák kórus hangversenye 

Szólók, karénekek, táncok. 

világtálm, főszerepekben : 
Greta Garbo és John Gilbert 

. Anna Kareinna u 

2 szenz. 3 ó. előadás 18 felv. 

Carier 
Nagy dráma 10 felvonásban. 
Fősz. Ivan Mosjoukine 

Suzy Vermon 

. Nagy kalandor 
Kalandor dráma 8 felvonásban 

Fősz.: Lay Damita, G. Alexander 

m
a
 

Cluj-Kolozsvár, szeptember 25. 

Egy német kémnő szerepe 
a kafonai szerződés 

ellopásánál 
A hadügyminiszteriumi aktalopásról 

ujabb részletek jelentek meg a fővá- 
rosi lapokban, amelyek szerint egy né- 
met kémnő szerezte meg a katonai Szer- 
ződést az oroszok részére. 

A panamával vádolt hadbirót 
büntetésből áthelyezték 

Közöltük, hogy Niculescu mérnök 
feljelentést tett Carapancea hadbiró ez- 
redes ellen egy házvétel kapcsán. Ta. 
nescu tábornok néhány nap mulva be- 
fejezi a vizsgálatot, amelynek eredmé. 
nyétől függetlenül Carapanceat a mai 
napon áthelyezték Nagyszebenbe. 

IDŐJÁRÁS. A meteorológia intézet 
időjárásprognózisa szerint tulnyomóan 
derült, éjjel hüvös időjárás várható je- 
lentékeny nappali felmelegedéssel. 

SZINHÁZ 
A GAZDASÁGI VÁLSÁG ES A 

TSZICHOLÓGIA. Semmi kétség: a gaz- 
dasági válságanyomasztó sulyával min- 
denkire ránehezedik. Legjobban mégis 
azokra, akik elkeseredve, elsavanyodva 
maguk hajtják fejüket az általános de- 
presszió jármába. Sokkal könnyebben 
viselik el azonban a krizist, akik öntu- 
datoan szembefordulnak a lelki eler- 
nyedéssel. Rendszeres müvészi szórako- 

zás mindenesetre hatalmas tényezője a 

lelki egészségnek és frissességnek. Ve- 
gyen olcsó bérletet a kolozsvári Magyar 

Szinházba s hét hónapon át negyven 
kitünő szinielőadást élvezhet. A legjobb 

darabokat láthatja, elsőrendü szinészek 
tolmácsolásában. Pihen, felfrissül, szó- 

rakozik, müvelődik! Bérelni szeptember 
27-ig lehet a titkári hivatalban. 

Magyar Szinház mozimüsora: 

Szerda 3, 5, 7 és este 0 órakor „Az 

aranykaraván". 

Csütörtök 3, 5, 7 és este 9 órakor: Pre- 
miér! Bánky Vilma első, németül 

beszélő attrakciós filmje, a „Nap- 
csókolta leány". Filmregény, a fő- 
szerepekben: Bánky Vilma és 
Josef Schildkraut. Román és ma- 

gyar nyelv szöveg feliratok. Hely- 

árak: 30, 20 és 10 lei. 

Péntek 3, 5, 7 és este 9 órakor: „Napcsó- 

kolta leány", filmregény 8 felvo- 
násban. (Hangos és németül be- 
szélő.) A főszerepekben Bánky 

Vilma és Josef Schildkraut. Hely- 

árak: 30, 20 és 10 lei. 

Szombat 3, 5, 7 és este 9 órakor utól- 
szor: „Napcsókolta leány". han- 
gos, németül beszélő filmregény 

8 felvonásban. a főszerepekben: 
Bánky Vilma és Josef schild- 

kraut. Román és magyar nyelvü 
szöveg feliratokkal. Helyárak: 30, 

20 és 10 lei. 

Vasárnap d. e. 11 órakor matiné 15 és 
10 lejes helyárakkal. 

eeee 

Felelős szerkesztő: 
WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

SELECT MOZGÓ 

Premier Zenélő film premier! 
Könnyek Floridai szüsz 

és komédiálk (FEHÉR NÁSZ) 
főszerepekben: Fean Murat, Menry 

Mraus, Suzanne Christy 
Ezenkivül: Hangos pótkép 

és a legujabb Journal 

Gyönyörü zenélő film 
Fősz.: Billie Dove, 

Rod la Rodue 
Ezenkivül : 

Hangos pótkép és a legujabb Journal. 
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EUTON. Naszódról jelentik: A na- 

pe dmegyei Dealul Calului hegy mel- 
bz0 országuton a tegnap egy Beszterce 

ett számmal jelzett autó benzintar- 

1felrobbant. A benntülőknek sem- 

ír ja nem történt, a kár circa 80 
i 

EGYSZER A NEWYORK SZÁL- 
tó VITRIOLOS DRÁMÁJÁRÓL. A 
ai Világ több izben megemlékezett ar- 

ól a Newyork szállóbeli vitriolos drá- 
náról. melynek áldozata dr. Popovici 

Miklós orvos volt. Orvosi körökből 

nyert értesüléseink szerint dr. Popovici 

aülései oly sulyosak voltak, hogy az 
1928. karácsonykor szenvedett sérülé- 

keit mai napig kezeltette. Több tanu ál- 

itása szerint a vitriolos drámának neem 

2 volt az előidézője, hogy a fiatal or- 

os egy másik nővel élt volna közös 

háztartásban. A dráma női főszereplője 

megérkezvén Bukarestből, felkereste az 
orvost, akit nem talált odahaza, mert 
egy női paciensénél volt orvosi minő- 

ségben. A féltékeny nő, aki szerette az 

avost, elrohant a paciens lakására és 

ott botrányt rendezve kényszeritette dr. 

vorkba, ahol azután a vitriolos merény- 

jet történt. Több kolozsvári orvos, akik 
dr. Popovici és a merénylő nő viszo- 

nyát ismerték, azt állitja, hogy nem fe- 

el meg a valóságnak az, hogy a nő az 

orvossal költötte el vagyonát, mrt éppen 
az orvos volt az, aki a viszony tartama 
alatt sulyos anyagi áldozatokat hozott 

a nőért. 

NÉGY BAÁCSAI GAZDA HÁZA ÉsS 
GABONÁJA A TüZVÉSZ MARTALÉ- 
KA LETT. Déváról jelentik: Bácsa hu- 

nyadmegyei községben a tegnap éjjel 
hatalmas tüz pusztitott. Usa Péter oda- 
való lakós portáján a toronyőr észre- 

vette, hogy az istálló tetejéből lángok 

mire a rozoga falusi tüzoltófecskendő- 
ket használható állapotba hozhatták. a 
üz belekapott a szomszédok épületeibe 
i. Négy gazdának háza és termése lett 

a lángok martalékává. A kár megha- 

ldja az egymillió lejt. Biztositva nem 
volt. A vizsgálat a tüz okának felderi- 
tésére megindult. 

A Z7SIDÓ KÓRHAÁZEGYESÜLET 
ÉPITKEZÉSEI. Mint értesülünk, a ko- 

lzsvári Zsidó Kórházegyesület kibővité- 
sére kiirt pályázat teljes eredménnyel 
járt, amennyiben az összes helybeli épi- 

tészek és számos vidéki cég részt vesz 

a pályázaton, ami természetes is, mert 
egy többmilliós épitkezés a mostani 
épitkezésekben szegény időben minden 
épitészt ambicionál. A Kórházegyesület 
gazgatósága felkér bennünket annak a 
közlésére, hogy a beérkezett pályázato- 
kat folyó hó 26-án, pénteken délben 

Myilvánosan nyitják fel az egyesület 
Fodahelyiségépben (Str. Jasilor 16.), 
mely alkalomhoz a vezetőség a pályázó- 
at szivesen látja. A pályázatok fel- 

Mitása után a legrövidebb időn belül 

megtörténik a munkák odaitélése, ugy, 
l0gy az ujonnan emelendő épületek az 
mitkezési szezón végére fedél alá ke- 
tülhetnek. 

lapunk Budapesten állandóan ol- 
yasható a Park Szállodában. 

3 orás előadás 18 felvonás 

I. TARTUFF 

Főszereplő: Emil Janings 
erner Kraus, Lil Dagower. 

. A 17 ÉVES EEÁNY 
8 felvonás 

Főszereplő: Greta Mosheim 

LROBBANT EGY AUTÓ AZ OR- 

Popovicit, hogy vele menjen a New- 

csapnak ki. Félreverte a harangokat, de 

Erdélyben elsőnek berende- 
EDISON zett eszélő filmszinház 

Moliere regénye után 10 felvonás. 

MAI VILÁG 

Félőrás üléseken készül 
asz Európa-szövefség 

(Genf.) Az Európa Szövetség ta- 

nulmányi bizottsága kedd délután a 27 
európai állam egy-egy delegátusának 
részvételével félórás ülést tartott. A bi- 
zalmas jellegü értekezleten Henderson 

javaslatára az első évre egyhangulag 
Briand-t választották a tanulmányi bi- 

zottság elnökévé. Titkár lett Sir Erik 

Drummond népszövetségi főtitkár. A 
tanulmányi bizottságba minden állam 
egy kiküldöttet és egy pótdelegátust 

nevezett be. A tanulmányi bizottság 

ülésein a népszövetségi tagállamok bár- 
melyikének delegátusa is megjelenhet 
és a bizottság a szükséghez képest kér- 

heti a Népszövetséghez nem tartozó ál- 

lamok közremüködését is. A megalaku- 
lás után a bizottsági ülés véget ért. Az 

Európai Szövetség feletti érdemleges vi- 

ta januárban kezdődik a tanulmányi 
bizottság előtt Genfben, ugyanakkor, 
amidőn a népszövetségi tanács is ülé- 

sezni fog. 

Nádor 
Jenő 

a Városi Szinház bonvívánja 

a Király Szinház primadonnája 

A pesti szinpadok vezető 
erősségei a kolozsvári 
Magyar Szinház uj tagjai 
között. Siessen bérelni e 
hó27-ig a titkári hivatalban 

Elsőrendü együttes. Ragyogómisorterv. 

Cásszló 
a Magyar Szinház hősszerelmese 

Igen olcsó árak. 

Motorbicikli és autóbusz karam- 
bolja a Deák Ferenc-utcában 

(Kolozsvár.) Kedden délután 5 

órakor a Deák Ferenc- és a Bethlen-ut- 

ca sarkán közlekedési baleset történt. A 
349. rendszámot viselő autóbusz, amely 

a Főtér irányából jött, összeütközött a 
412. számu meotorbiciklivel, amelyet 

Cseke Albert vezetett. A motorbicikli 

pót ülésén egy nő ült, aki az összeüt- 

közéskor lezuhant és könnyebb zuzó- 

dásokat szenvedett. Ügy a motorbicikli, 

mint az autóbusz eleje összetört. Cse- 

kének az ijedtségen kivül nem történt 

más baja. 

fetarfózfafták a nyiregyőázai 

(Budapest.) Nagykanizsán kedd 

délután hatkor a pályaudvaron letar- 

tóztatták a Genovából visszatért Klein 

Sándort, Stark Andor nyiregyházai cég- 

vezeető gyilkosás. Klein a rendőrség 

előtt beismerte a gyilkosságot. Elmon- 
dotta, hogy verekedtek Starkkal és a 
cégvezető egy ütésére válaszul olyan 

cégvpeszefő gyilkosárf 
ütést mért rá, hogy hanyatt esett és a 

cementjárdába vágta a fejét. Klein 

előbb a cementhez ütögette ellenfele fe- 

jét, majd később vasdarabot vett elő 

s azzal ütötte, mig vér nem boritotta s 

mig volt Starkban élet. A holttestet az- 
tán az udvaron elásta. A gyilkost Bu- 

dapestre szállitják. 

Véres botrány 
az Albina-malom udvarán 
(Kolozsvár.) Kinos botrány történt 

kedden délután a Fellegvári-ut elején 
levő Albina-malom udvarán. Az udva- 

ron lakik Meister Náthánné, aki a dél- 
után folyamán a Szamoshoz ment, 

hogy elmondja azt az imádságot, amit 
ujévkor a zsidók a folyóviz partján 
szoktak elmondani. Copil Joan molnár, 
aki nincs jóviszonyban Meisterékkel, 
gorombáskodni kezdett az asszonnyal és 

mikor az visszafeleselt, bántalmazta 

tettlegesen is. Meisterné leánygyermekei 
odasiettek, hogy anyjukat védelmükbe 

vegyék. A molnár most velük kezdett 
dulakodni. Ekkor a helyszinén termett 

Meisternének egy Herceg Adolf nevü 
rokona, aki szétakarta választani a du- 

lakodókat. A molnár ellene fordult, 
mire verekedés kezdődött a két férfi kö- 

zött. A verekedés hevében Herceg egy 

sétapálcával ugy ütötte fejbe a molnárt, 

hogy annak betört a feje. A verekedés- 

nek óriási nézőközönsége volt és több 

száz ember gyült össze a vashidon, hogy 

megbámulja a dulakodást, aminek egy 

rendőr megjelenése vetett véget. A rend- 

őr azonban később ujabb csődületet 
okozott, mert az ügy szereplőit nem a 

legudvariasabb formában állitotta elő a 
kerületi rendőrségre. A csődületnek 

Pulca, a IV. kerületi rendőrség vezető- 

jének tapintatos fellépése vetett végett. 
A verekedés ügyében megindult az el- 

járás. 

A VARSÓI SZOVJETKÖVETSÉG 

MERÉNYLŐJÉT KISZOLGÁLTATTAÁK 

LENGYELORSZÁGNAK. Varsóból je- 
lentik: Polanskit, a varsói szovjetkö- 
vetség merénylőjét a határon ma át- 

vették a lengyel határőrök: A merény- 
lőt Belgrádban a jugoszlávok letartóz- 

tatták és kiadatási kérelemre kiadták 

Lengyelországnak. A merénylőt utba 

inditották Varsóba, ahol a per tárgya- 

lásáig a törvényszéki fogházban vizs- 

gálati fogoly lesz. 

MAGYAR SZINHÁAZ 
etlta. 

Mozielőadás 3, 5, 7, 9 órakor. Helyárak 30, 20, 10 Lei 

premier! 

Az arany karapán 

Hangos, zenés kalandor történet 8 felvonásban. Fősz.: IKen Maynard. 

Ezenkivül: Amerikai burleszk 2 felvonásban 

A LEZUHANT FRANCIA HADIRE- 
PÜLŐGÉPRŐL EJTŐERNYŐVEL ME- 
NEKÜLTEK MEG A PILÓTÁK. Páris- 
ból jelentik: A pontoisei 34. repülőszá- 
zad egyik gépe Neuilly közelében lezu- 

hant. Két pilótája ejtőernyővel szeren- 

csésen földet ért. A gép darabokra 
tört. í 

KÖZEL 3 MILLIÓ NÉMET MUNKA- 
NÉLKÜLI RÉSZESÜLT SEGÉLYBEN. 
Berlinből jelentik: A német hivatalos 
statisztika szeptember közepéről 2 mil- 
lió 983 ezer segélyben részesülő német 

munkanélküliről tud. 

A NÉPSZÖVETSÉG OKTÓBER ELE- 
JÉN VÉGZI BE ÜLÉSEIT. Genfből je- 
lentik: Az esti lapok szerint a főbizott- 
ságok a hónap vége előtt nem készül- 
nek el munkájukkal. Ezért számolni 
kell azzal, hogy a népszövetségi ülés- 

szak ezuttal október 4-én ér véget. 

A BERLINI FRANCIA KÖVET PáÁ- 
RISBAN REFERÁL A NÉMET VÁ- 
LASZTÁSOKRÓL. Párisból 
Tardieu ma fogadta a berlini francia 

nagykövetet, aki a német választások- 

ról és a jelenlegi politikai helyzetről 

tett a miniszterelnöknek jelentést. 

AZ AMERIKAI CSEMPÉSZKIRÁLYT 
SZABADLÁBRA HELYEZTÉEK. Filadel- 
fiából jelentik: Jack Diamondot, a Né- 
metországból kiutasitott és Amerikába 

visszatoloncolt amerikai csempészkirályt 

a biróság feltételesen szabadlábra he- 

lyezte, mert védője kezességet vállalt 

érte, hogy az ellene meginditott perek 
főtárgyalásain meg fog jelenni birái 

előtt. 
HENDERSON ANGOL KÜLÜGYMI- 

NISZTER GENFBŐL VISSZATÉR LON- 
DONBA. Londonból jelentik: Hender- 
son szeptember 26-án elutazik Genfből, 

hogy a Londonban két nap mulva meg- 

kezdődő birodalmi konferencián jelen 
lehessen. 

ÁRESÉS VAN A NEMESFÉMPIA- 
CON. Londonból jelentik: A nemesfém- 

piacon a platinaárak tovább esnek. Az 
áresés oka az, hogy az oroszok na- 

gyobb mennyiséget dobtak piacra. 

ERNSZT SÁNDOR ÖRÖKÖLTE 

VASS JóZSEF MINISZTERI TARCÁ- 

JÁT. Budapestről jelentik: A keresz- 

ténypárt tegnapi értekezletén hozzájá- 

rult ahhoz, hogy Ernszt Sándor kép- 

viselő, a párt tagja a Bethlen minisz- 

terelnök által felajánlott népjóléti és 

munkaügyi tárcát elfogadhassa. 

TALÁLT TÁRGYAK. A Széchenyi- 
téren női pénztárcát, két zsebkendővel, 

Szent Antal portréval, - a Főtéren sár- 

ga láncon három kulcsot, - Egyetem- 

uccában női ridikült, száz lej, egy fésü 

és női zsebkendővel - találtak. Igazolt 
tulajdonos a központi rendőrségen át- 

veheti. 

Legujabb sporthirek 
Vicent Richards amerikai tennisztré- 

ner legyőzte az eddigi professzionista 
tenniszvilágbajnokot, Karel Kozeluhot s 

igy elhóditotta tőle a világbajnokságot. 

- Németország-Dánia válogatoti box- 

mérkőzés eredménye 4:3 a németek ja- 

vára. - Az Ambrosiana-Slavia Kö- 

zépeurópai Kupa-meccs első mérkőzése 

Milanoban lesz vasárnap. 

OPERA ÉS N. SZINHAZ 

Szerdán 1930 X. 24-én 

Opera 4 felv. 

Octav Arbore vendégjátékával 

Kezdete 1/, 9 órakor 

jelentik: 



- Fogadjunk Pancser el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, hogy 
milyennek igérkezik az uj őszi parla- 
menti szesszió,, tekintve, hogy az előző 
ülésszak alatt a parlamentbe nem igen 
jártak el a képviselők? 
- Egy erdélyi lap uj bukaresti tu- 

dósitója, habár a parlamenti ülésszak 
megkezdése a jövő zenéje, már jelent- 
kezett a parlamentben a képviselőházi 
belépő jegyért. A képviselőház kveszto- 
rátusa elkészitette neki a jegyet és ami- 
kor barátunk megjelent, hogy átvegye, 
azt mondja neki az egyik tisztviselő: 
ltt a jegy, aztán ne felejtsen el re- 

polpert hozni magápal. 

„Revolvert?" - csodálkozik az ujság- 
iró, - minek a revolver?" 

„Azért, - feleli a tisztviselő, - mert 
nagyon elhagyott helyre fog kerülni." 
- Szóval az ősszel megint képviselők 
nélkül marad a parlament? 

- Ebben maradunk. 

BELŐTTEK AZ ABLAKÁN. Nagy- 
szebenből jelentik: Gura-reului község- 
ben tegnap este Makariat Péter abla- 
kán, mikor az vacsoránál ült, vadász- 
fegyverrel ismeretlen egyén belőtt. A 
serétek a gazda karjába furódtak. A 
tettes elmenekült, a sebesült gazdát a 
szebeni kórházba szállitották. A csend- 
őrség a tettes nyomában van. 
ERESZD BE A HIVATLAN VENDÉ- 

GET. Naszódról jelentik: Marguresh 
községben egy ismeretlen nő beállitott 
Rosca Mária gazdálkodónőhöz és éjjeli 
szállást kért. A háziasszony megsajnál- 
ta a szánalmas kinézésü asszonyt és 
ágyat vetett neki a konyhában. Reg- 
gelre a vendég eltünt és magával vitte 
a szomszéd szobából az értékes holmi- 
kat. A kár 5000 lej. A nyomozás meg- 
indult. 

............... 

Bris10l Szálloda 
Budapest legszebb pontján a 

Dunaparton. 

Uj vezetés mellett ajánlja : 
Előkelő, patinás szállódájának gyö- 
nyörü szobáit a mai gazdasági vi- 
szonyoknak megfelelő polgári árakon 

Egy ágyas utcai P. 10-16-ig 
Egy ágyas udvari „ 6-10,, 
Kétágyasutcaidunaparti, 24-40 , 
Két ágyas utcai „20-24 ,, 
Két ágyas udvari „15-18 , 

A jobb szobák árai fürdőszobával 
értendők. Minden szobában hideg 
és meleg viz, teleton és rádió. 

ÉTTERMI ÁRAK: 
Complett reggeli: kávév. 

tea v. kakao egy tojással, 
vajjal és jam-el .... P. I20 

Mitünő ebéd vagy va- 
csora menü ,...,... P.2.40 

Mitünő ebéd v. vacsora 
menü előétellel ..... P. 4 - 

Ezen lapra hivatkozással a 
szobaárakból külön engedmény 

Szobarendelés lehetőleg 2-3 
nappal előbb eszközlendő. 

Bristol szálloda szobáiból és ter- 
rasszáról a leggyönyörübb kilátás 
nyilik a Dunára és a budai hegyekre 

Ebben a rovatban minden szó 2 le 

hirdethetnek. 

i Levelezés 
„ARGUS 

forditási és másolási iroda. Preciz és 
gyors kiszolgálás. Cluj, Str. Regina 
Maria 27. 

: 
e 

: : bUegyes 
SZOBAFESTŐ minták kölcsönbe 

kaphatók, festést olcsón vállalok. Drá- 
gan, Zápolya-ut 15. ; 

Akémia legujabb vivmánya 
szerint fest, tisztit 

Czink, Cluj 
ZAÁLOGHAZBAN OLCSÓN ELADÓ 

(Calea Cictoriei 25. szám alatt) női var- 
rógépek sülyesztő és rendes karikaha- 

jós, szabó varrógépek, cipész cilinder 
balkaru és sima varrógépek, gomblyuk 

és himzőgépek, bicikli és motoros bi- 
cikli, autótömörgumi, cimbalmok, he- 

gedük, csavarmenetvágó, látcsövek, iró- 

asztalok, irógépek, pathefonok, leme- 

zek, 5 drb Sekuritás tüzoltókészülék da- 

rabja 1000 lei, olajfestmények, asztal, 

márványlapok, férfi és női őszi és téli 
kabátok, bundák, stb., férfi ruhák, szö- 
vetek, lepedő, vászon, párnák, perzsa 

szőnyegek, fali órák, könyvek, ezüst 

tárgyak és külömböző ékszerek, férfi és 

női aranyórák, férfi ezüst órák, gyü- 

rük, fülbevalók, stb. 

Ha jól és olcsón akar étkezni, jőjjön az 

,ELIT"-bodegába 
Calea Victoria (v. Kossuth Lajos-utca) 15. 

Havi abonama - 1200 lej 

MAI VILÁG 

ij. - Vastagabb betűvel szedve 4 lei. A legkisebb apróhirdetés 20 lej. - Állást keresők féláron 
- Az apróhirdetések dija előre fizetend ő. 

VÁR, ha a csodásan illusztrált 

Háromfogásos ebéd 30 lej 
Kétfogásos ebéd- z28 lej 
Vacsora - - - 20 le] 

HA JóL Éés OLCSON AKAR ON 
FőŐZNI, vegye meg az én „Szakács köny- 
vemet' irta: Dr. Szentpétery Lajosné 
800 kipróbált recepttel és igen sok il- 
lusztrációval. Minden háztartásban nél- 
külözhetetlen. 

Fiatal háziasszonyok, gazdaasszonyok 
és szakácsnők helyes utmutatója ez a 
könyv a konyha müvészet minden ágá- 
ban. Tartalmazza a levesek, sültek fő- 
zelékek, tészták krémek, fagylaltok és 
minden ételnemüek gazdaságos, kitünő 
és könnyű elkészitési módját. Zöldség- 
félék, befőttek eltartási és befőzési mód- 
ját is. Kapható az „Ellenzék" könyvke- 
reskedésben és Tordán a kiadónál: 
Füsy József könyvkereskedésben, füzve 
100 lei. - Diszkötésben 130 lei. 

SZEGÉNY LEÁNYRA FÉNYES JöVő 
Athe- 

naeum Füzetek 14 számát elolvassa. 
„Szépség és ifjuság" a cime. Az album- 
füzet ára 34 lei, kapható Lepage könyv- 
kereskedésben, Cluj-Kolozsvár. Küldje 
be az árát bélyegekben és Lepage fran- 
ko küldi. 

BIZTOS POLOSKAHALÁL 25 lej 
üvegje. Kapható Demeter C. gyógy- 
szertárában, Cluj, C. Motilor 2. 

Allást nyer 
GYERMEKTELEN házaspár, házmes- 

teri állást kaphat. Lepage könyvkeres- 
kedés, Cluj. 

Jómegjelenésü nőt társnak, 
vagy utazoónak keresek 
Biztositék szükséges 

Diana- 
füzőszalonclmi, Rez.Ferd.s7 

HÁZMESTERI állást keres idősebb, 

nős, családos ember. Megkereséseket a 
kiadóhivatal továbbit. 

Női divat Kötött-szövöttáru 
ő ődivatkülönlegességek nagy- 

Szabólenő áruháza, Calea Reg. Fer- 
dinand (v. Wesselényi-u.) 5. Telefon 579. 

- női divat különle- 
Góly a Áruház gességek nagyáruhá- 
za. Cal, Reg. Ferd. 11. (v. Wesselényi-u-) 
Telefon: 9-57 

Férfi divat 
utóda Boschán Géza, 

Neumann M. HMtáda Boschán Géza. 
háza. Uri szabóság. Piafa Unirii (Főtér) 14 

ia Készférfias gyermekruha- 
Katz és fia raktár Mérték utáni sza- 
bóság, Piaja Unirii (Főtér) 10. Telef: 8-35 

Dásárlásainál 
6ivaftkozzon 

a „MAI VICAÁG"-ra 

kötött és szövött áruk gyári 
Blatt lerakata, ahol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Fötér 13. 

Edény-üveg 

; konyhafel- Moskovits és Társa konyhateli 

cikkek, üveg és porcellán áruk. Alpacca 
evőezközök. Calea Regele Ferdinand. Fő- 
postával szemben. 

: Könyv-papir 
ee..... 

Keszey Albert könyves papir- 

duariuma és nyomdai munkák felvételi 
helye, Plata Unirii (Főtér) 1. 

könyv, zenemű, (kotta), papir, 
Lepage iskolakönyvek, írásszerek, rajz- 
műszer, füzetek stb. áruház. Kérjen jegy- 
zékeket. 

Cluj-Kolozsvár, szeptembe, z 

Asszonyok ré 
Irta Otto Wurm 

É 

167) - Mit szól ön leánya esetéhes 
él. tóságos uram? 

- Csodálatos és talányszerü az 
Csak azt nem tudom elhinni, 
a leány ismeri Billt és társait. N 
megy ez sehogy a fejembe. Hisz tut 
ön, hogy az a rab, aki megszökött 1 
rejtélyes módon börtönünkből, menyi 
re átkozta Mollyt, ő nem lehet ezeky 
jó viszonyban. kel 
- Pedig méltóságos uram, gondoljun 

csak Molly levelére, melyet szüleinek 
hátrahagyott, hirtelen hazatérésére É 
zas beszédeire ama gyors hajóról 
egyebekről ... Ez bizony mind figye 
lemreméltő. 
- Persze, persze, kedves barátom 

de mi mégsem törhetjük a fejünket iy 
bizonytalan dolgokon. Nekünk Billt kell 
kézrekeritenünk. 
- Igen ám, ha ez olyan könnyü len 

ne. Buváraink már átkutatták a Dun 
egész medrét és semmi nyomra 
akadtak. 
- Addig jár a korsó a kutra, mig el. 

törik. Mi még föl fogjuk őt fedezni, én 
bizom abban. 
- Meglehet. De már csak véletlen se 

githet rajtunk, mi már mindent megtet. 
tünk, ami erőnkből tellett. 
- Oh, mi még többet is tehetünk. 

Csak bátorság! Látja, hogy egy idő óta 
semmi gyilkosság nem történt Bécsben. 
Persze apróbb lopások történnek Bill 
neve alatt, de ezeket nem a valódi Bill 
követi el. 
Ezen szavak után fölemelkedett és 

Müllerrel együtt eltávozott, hogy a be- 
érkezett jelentéseket meghallgassa. Bill- 
ről azonban semmi tudósitás nem ér- 
kezett. 

s
 

sem 

Szerbiában. 
A Terror vizalatti utja Szerbia felé 

vezetett, a mély és sebes Dunán. 

A Vaskapu szerb partján egy elra- 

gadó völgyben terült el Any birtoka. 

Ez valami várforma épület volt, amely- 

ben az ifju leány anyjával együtt la- 

kott. 
Messze a völgyben terült el a hatal- 

mas birtok, mely Anyt a környék leg- 

gazdagabb urnőjévé tette. 
Persze Schischa kisasszony általános 

érdeklődés tárgya lett. A szomszédok 

mind keresték ismerettségüket és nem 
kevéssé bosszankodtak, hogy az ifju 
szépség nem adott estélyeket és a tár- 

saságoktól elvonulva, magának élt. 
A felséges park a kastélytól egész a 

Duna partjáig huzódott. Itt szokott 
Any derült napokon üldögélni egy fes- 

tői lomblugasban és egymagában elme- 

rengenii ; 
Any el volt határozva, hogy ama éj- 

jel eseményeit el fogja titkolni hőn s7e 
retett kedvese előtt Kész volt inkább 
szenvedni, sokat epedni kedvese után, 
semhogy elmondjon neki mindent, ked- 

vesét báró Thuróczy ellen bosszura in- 

gerelje. 
Csöndesen járt-kelt a kastélyban : 

még szeretett édes anyjával sem soka 
beszélt. Ez pedig sokat gondolkozott s 

aggódott leánya állapota felől. Nagy 
lelki fájdalmában irta ama levelet 18 

unokaöccsének ... 
Fölséges nyári est volt. 
A hold már fönn járt az égen és 

pali világosságot terjesztett szerte 

Mélyen bevilágitott a Duna 

melyből a halacskák vig szökkenés 
ugráltak föl a levegőbe. evek é 

Langyos fuvalom lengett tölgye a 

bükkfák között, melyek a parkba' 
emelkedtek. Alattuk járkált egy éel 
géd leányka, habfehér ruhában: kibon- 

tott aranyhaja visszakötve - Any ási 

volt. Oda tartott kedvenc tartózkot 
helyére, hol órák hoszán át bámult 
reven a hullámzó folyó vizébe. 

(Folyt. köv.) 

Nyomatott az „URANIA" könyvnyomdai műintézetben, Cluj, Str. Baron L. Pop (v. Brassai-u.) 10. 
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